

▶ **ДЛЯ КОМАНДЫ
ЮККИ ЯЛОНЕНА НАСТАЛА
ПОРА ПРОСЫПАТЬСЯ
ОТ СПЯЧКИ В СЕЗОНЕ**



Некоммерческая организация
«Фонд развития и поддержки
средств массовой информации»

СПОНСОР РУБРИКИ

197022, Санкт-Петербург, Каменноостровский пр., 67
op@baltmg.ru 327-52-74

**Вечерний
ПЕТЕРБУРГ**

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург»».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)

Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

**По вопросам доставки газеты
обращаться:**

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;
УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025
Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1319

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленинградской области, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб,
ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.
E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:
телефон 334-35-58,
тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:
телефон 325-39-81
e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:
телефон 644-50-19
m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная



СКА: обещана большая драка!

Хоккеисты СКА простились с красно-синими фанатами почти до весны: в чемпионате КХЛ объявлен «олимпийский» перерыв. Однако подводить итоги выступления армейцев в регулярном первенстве уже можно — им осталось сыграть до плей-офф всего четыре матча (26 февраля с омским «Авангардом», 28-го — с казахстанским «Барысом» из Астаны, 2 марта — с «Автобалистом» из Екатеринбурга и 4-го — с ханты-мансийской «Югрой»).

... Впрочем, для СКА от результатов этих встреч не зависит почти ничего.

Действительно, после того как подопечные Юкки Ялонена вырвали победу в Минске над «Динамо» (3:2), уступая по ходу игры, в их активе стало 98 очков. От лидирующего в Западной конференции московского «Динамо» питерцев за два тура до финиша «регулярки» отделяют 7 очков, а украинский «Донбасс» и чешский «Лев», которые делят третью и четвертую строчки в таблице, красно-синие опережают на 10 баллов (но, правда, у них по одной встрече в запасе). Скорее это февральское противостояние будет принципиальным для «Авангарда», который тренирует бывший тренер питерского клуба Милош Ржигла, — лишь победа сохранит за подопечными «неистового чеха» шанс зацепиться за плей-офф. Но и там команды, как известно, продолжат выяснять отношения внутри своих конференций.

Таким образом, в Кубке Гагарина СКА почти наверняка финиширует на втором месте в конференции и сохранит преимущество своей площадки только до ее финала, в первых двух раундах, — в отличие от прошлого сезона, когда питерцы уверенно выиграли гонку на Западе. С московским «Динамо», которое представляется там самым вероятным оппонентом, решающий матч наши земляки проведут в гостях (заметим, что динамовцы ослаблены травмами ключевых игроков Соина и Кокарева). Однако до финала следует еще добратся.

С возможными соперниками в этих первых раундах определенности пока нет. С равной долей вероятности стать ими могут московский ЦСКА, рижское «Динамо» и хорватский «Медвешчак». Что интересно, именно «Динамо» в свое время сенсационно выбило СКА, который тогда тренировал Барри Смит, в первом же круге плей-офф.

С каждым из трех клубов «зажигательное противостояние» армейцам обеспечено — с драками на кулаках. Судите сами.

В ЦСКА солирует неистовый Александр Радулов, один из тех, кто сыграет на сочинской Олимпиаде, не исключено — в одном звене с нападающим СКА Ильей Ковальчуком, а также и бывший защитник питерских армейцев Денис Денисов, тот самый, про которого слагали песенку девушки из группы поддержки «Соул Систерс» («Денис Денисов, давай, давай!»). Денис надеялся на пролонгацию трудоустройства в петербургском клубе, уходив из которого не собирался, да получил там от хоккейных ворот поворот. Поэтому игры против армейцев для него принципиальные — можно сказать, это «заряженное ружье», которое когда-нибудь да выстрелит. Ну а Радулову для этого и повода не нужно — он и так никому спуска не дает.

«Медвешчак», который составляют преимущественно канадские легионеры НХЛ и в котором выделяется форвард-индеец Джонатан Чичу, принимает соперников в Хорватии на площадке североамериканских размеров — эту крепкую команду с организованной обороной и собирающую на родине полные трибуны, голами рука-

ми не возьмешь. СКА там, между прочим, проиграл. Ну а рижское «Динамо» — просто неудобный соперник для питерцев.

Впрочем, таков современный хоккей — легких соперников в нем не бывает.

Многое будет зависеть от того, в каких

кондициях после Олимпиады подойдут к плей-офф невские «сборники» — ведь регулярный турнир показал: стабильности, в отличие от прошлого сезона, красно-синие не обрели.

— Мы понимаем, что от СКА в нынешнем сезоне все ждут завоевания Кубка Гагарина. Но в КХЛ много хороших команд, которые тоже хотят выиграть. Поэтому нам придется тяжело, — отметил чех Роман Червенка, который отправляется в составе своей сборной в Сочи и который сомневается в общем успехе армейцев. — СКА в нынешнем сезоне будет нелегко заполучить Кубок Гагарина. В плей-офф все



Вот как сядем верхом
да поСКАчем в плей-офф!

ЗАПАДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Команда	Игры	Очки
1. «Динамо» М	49	105
2. СКА	50	98
3. «Донбасс»	49	88
4. «Лев»	49	88
5. «Медвешчак»	50	85
6. «Динамо» Р	49	85
7. ЦСКА	50	83
8. «Локомотив»	49	72
9. «Атлант»	49	68
10. «Северсталь»	49	65
11. «Слован»	49	62
12. «Витязь»	49	54
13. «Спартак»	49	53
14. «Динамо» Мн	49	46

будет по-другому, не так, как в регулярном чемпионате. К решающим играм нужно серьезно подготовиться.

О нестабильности в игре армейцев в нынешнем сезоне говорит и форвард Илья Ковальчук:

— В последнее время у нас многое не получается, нет стабильности. В перерыве на Олимпиаду нужно хорошо поработать, чтобы к плей-офф подойти уже в полной готовности. Надо сохранять концентрацию все 60 минут, а у нас это получается не всегда. Почему? Плохо готовы, наверное. Надо больше тренироваться. Силы-то есть, только надо играть, а не спать.

Иван РАЗУМЕЕВ
Фото Натальи ЧАЙКИ